
POWIATOWY URZĄD PRACY
W STRZELCACH KRAJEŃSKICH

Aleja Wolności 39, 66-500 Strzelce Krajeńskie
tel. 95 7631140, faks 95 7637216

e-mail: zist@praca.gov.pl
strona www: http://www.strzelcekrajenskie.praca.gov.pl/ 



Informacja dotycząca spotkań 
informacyjnych przeprowadzonych 

wśród uczniów szkół 
ponadgimnazjalnych kończących 

edukację w 2018 roku
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PLAN PREZENTACJI

• Wstęp

• Wyniki ankiet

– Gminny Zespół Szkół w Dobiegniewie

– Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych w Drezdenku

– Zespół Szkół w Strzelcach Krajeńskich

– Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego
w Strzelcach Krajeńskich

• Podsumowanie
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WSTĘP

• Spotkania informacyjne zostały 
przeprowadzone wśród uczniów kończących 
edukację w 2018r. w szkołach 
ponadgimnazjalnych Powiatu Strzelecko-
Drezdeneckiego. 

• Celem spotkań było przygotowanie młodzieży 
do wejścia na rynek pracy.  

4



WSTĘP

• Spotkania zostały przeprowadzone
w następujących szkołach ponadgimnazjalnych:

– Gminny Zespół Szkół w Dobiegniewie

– Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych w Drezdenku

– Zespół Szkół w Strzelcach Krajeńskich

– Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego
w Strzelcach Krajeńskich
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WSTĘP

• Podczas spotkań uczniom zostały przekazane 
informacje dotyczące zakresu działania 
Powiatowego Urzędu Pracy:

– Rejestracja w PUP jako osoba bezrobotna/ 
poszukująca pracy 
(status osoby bezrobotnej/poszukującej pracy, dokumenty 
wymagane przy rejestracji, rejestracja przez Internet)

– Charakterystyka lokalnego rynku pracy 
(stopa i struktura bezrobocia 
w Powiecie Strzelecko- Drezdeneckim, oferty pracy)
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WSTĘP

– Zawody deficytowe i będące w równowadze
(Barometr zawodów 2018- powiat strzelecko-
drezdenecki)

– Usługi rynku pracy

– Instrumenty rynku pracy

– Formy aktywizacji osób bezrobotnych

– Program Operacyjny Wiedza Edukacja Rozwój
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WSTĘP
• Wśród uczniów została przeprowadzona ankieta 

mająca na celu poznanie planów przyszłych 
absolwentów szkół ponadgimnazjalnych. 

• Pierwsza część ankiety dotyczyła struktury uczniów 
oraz poznania ich kwalifikacji lub uprawnień
i bezpośrednich planów po zakończeniu edukacji. 

• W pierwszej części ankiety uczniowie zostali również 
zapytani o znajomość charakterystyki lokalnego 
rynku pracy i oferty Powiatowego Urzędu Pracy oraz 
uczniowie zostali zapytani o zainteresowanie 
pomocą ze strony Urzędu.
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WSTĘP

• Druga część ankiety dotyczyła zainteresowania 
przyszłych absolwentów pomocą ze strony 
Powiatowego Urzędu Pracy. Ankietowani zostali 
zapytani o formę pomocy jakiej oczekują od urzędu 
oraz z jakiej formy aktywizacji chcieliby 
w przyszłości skorzystać.
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WYNIKI ANKIET Z PODZIAŁEM NA 
SZKOŁY PONADGIMNAZJALNE
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Gminny Zespół Szkół w Dobiegniewie

• Ankieta została przeprowadzona wśród 25 uczniów 
kształcących się w liceum ogólnokształcącym 
oraz zasadniczej szkole zawodowej. 

• W badaniu uczestniczyło 11 kobiet oraz 14 
mężczyzn. 

• 14 uczniów zamieszkuje obszar wiejski, 
natomiast 11 miejski. 

• 15 uczniów (88,2%) planuje przystąpić do egzaminu 
maturalnego. 

• 8 uczniów (100%) planuje przystąpić do egzaminu 
potwierdzającego kwalifikacje zawodowe.
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Posiadane kwalifikacje lub uprawnienia

• 21 uczniów posiada kwalifikacje zawodowe 
lub uprawnienia.

• 16 uczniów posiada prawo jazdy.

• 9 uczniów ukończyło kursy komputerowe.

• 4 uczniów nie posiada kwalifikacji ani uprawnień.
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Posiadane kwalifikacje lub uprawnienia

komputerowe
9

językowe
5

budowlane
1

prawo jazdy
16

inne
2

nie posiadam 
kwalifikacji ani 

uprawnień
4

Odpowiedzi wielokrotnego wyboru
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Plany po zakończeniu edukacji

• 21 uczniów Gminnego Zespołu Szkół ma określone 
plany po zakończeniu edukacji. 

• Większość uczniów planuje wyjazd za granicę lub 
rozpoczęcie studiów stacjonarnych.
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Plany po zakończeniu edukacji

rozpoczęcie studiów 
stacjonarnych

5
podjęcie pracy na 
terenie Powiatu 

Strzelecko-
Drezdeneckiego

3
podjęcie pracy poza 

terenem Powiatu 
Strzelecko-

Drezdeneckiego
3

wyjazd za granicę
8

podwyższenie 
kwalifikacji 

zawodowych
3

nie mam 
określonych planów

4

Odpowiedzi wielokrotnego wyboru
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Pomoc ze strony urzędu

• Kolejna część ankiety dotyczyła znajomości 
charakterystyki lokalnego rynku pracy oraz oferty 
pomocy Urzędu skierowanej do młodych osób.

• Na pytanie dotyczące znajomości lokalnego rynku 
pracy, 15 uczniów odpowiedziało twierdząco, 
natomiast 10 uczniów nie zna lokalnego rynku 
pracy.  

• 22 uczniów (88,0%) zna ofertę Powiatowego Urzędu 
Pracy dotyczącą aktywizacji młodych osób.
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Pomoc ze strony urzędu

• W dalszej części ankietowani zostali zapytani o chęć 
uczestniczenia w aktywizacji organizowanej przez 
Powiatowy Urząd Pracy.

• 14 przyszłych absolwentów jest zainteresowana 
pomocą ze strony Powiatowego Urzędu Pracy.

• W ostatniej części ankiety uczniowie wskazali 
oczekiwania jakie mają w stosunku do Urzędu oraz 
formy aktywizacji w jakich chcieli by uczestniczyć . 
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Poradnictwo zawodowe 
oraz pomoc oczekiwana od urzędu

• Na pytanie dotyczące poradnictwa zawodowego
11 uczniów (78,6%) odpowiedziało, że jest 
zainteresowanych skorzystaniem z tej usługi rynku 
pracy.

• Uczniowie najbardziej oczekują pomocy
w znalezieniu pracy oraz w zdobyciu lub 
podwyższeniu kwalifikacji zawodowych.

• Najmniej osób jest zainteresowanych pomocą 
w rozpoczęciu własnej działalności gospodarczej.
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Pomoc oczekiwana od urzędu pracy

pomoc w znalezieniu 
pracy

8

pomoc w zdobyciu/ 
podwyższeniu 

kwalifikacji 
zawodowych

6
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działalności  

gospodarczej
2

pomoc w zdobyciu 
doświadczenia 
zawodowego

7

pomoc w zdobyciu 
umiejętności 

poruszania się na 
rynku pracy

4

Odpowiedzi wielokrotnego wyboru
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Formy aktywizacji

• 7 uczniów jest zainteresowanych otrzymaniem bonu 
szkoleniowego. 

• Uczniowie chcieliby również skorzystać ze stażu 
i bonu na zasiedlenie.

• Tylko 1 uczeń jest zainteresowany bonem 
zatrudnieniowym.

• Żaden uczeń nie jest zainteresowany podjęciem 
zatrudnienia:
– w ramach prac interwencyjnych,

– w ramach refundacji kosztów doposażenia/ wyposażenia 
stanowiska pracy.
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bon stażowy
2

bon szkoleniowy
7

bon na zasiedlenie
5

bon zatrudnieniowy
1

staż
5

szkolenia 
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3
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jednorazowych 
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3

Odpowiedzi wielokrotnego wyboru
21

Formy aktywizacji



Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych 
w Drezdenku 

• Ankieta została przeprowadzona wśród 69 uczniów 
kształcących się w liceum ogólnokształcącym, 
technikum oraz zasadniczej szkole zawodowej. 

• W badaniu uczestniczyło 48 kobiet
oraz 21 mężczyzn. 

• 33 uczniów zamieszkuje obszar wiejski, 
natomiast 36 miejski. 

• 38 uczniów (84,4%) planuje przystąpić do egzaminu 
maturalnego.  

• 42 uczniów (97,7%) przystąpiło lub planuje przystąpić 
do egzaminu potwierdzającego kwalifikacje zawodowe.
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Posiadane kwalifikacje lub uprawnienia

• 54 uczniów posiada kwalifikacje zawodowe 
lub uprawnienia. 

• 47 uczniów posiada prawo jazdy. 

• 18 uczniów ukończyło kursy komputerowe, 
a 13 uczniów kursy językowe.

• 10 uczniów zadeklarowało posiadanie uprawnień 
budowlanych.

• 15 uczniów nie posiada kwalifikacji ani uprawnień.
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Posiadane kwalifikacje lub uprawnienia

komputerowe
18

językowe
13

budowlane
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operator wózka 
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Plany po zakończeniu edukacji

• 58 uczniów Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych 
ma określone plany po zakończeniu edukacji.

• Większość uczniów planuje rozpoczęcie studiów 
stacjonarnych. 

• Część uczniów jest również zainteresowana 
podjęciem pracy na terenie powiatu strzelecko-
drezdeneckiego.

• 11 uczniów nie ma określonych planów 
po zakończeniu edukacji.
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Plany po zakończeniu edukacji

rozpoczęcie studiów 
stacjonarnych

24

rozpoczęcie studiów 
niestacjonarnych

4

podjęcie pracy na 
terenie Powiatu 

Strzelecko-
Drezdeneckiego

19

podjęcie pracy poza 
terenem Powiatu 

Strzelecko-
Drezdeneckiego

12

wyjazd za granicę
7

podwyższenie 
kwalifikacji 

zawodowych
7

nie mam 
określonych planów

11

Odpowiedzi wielokrotnego wyboru
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Pomoc ze strony urzędu

• Kolejna część ankiety dotyczyła znajomości 
charakterystyki lokalnego rynku pracy oraz oferty 
pomocy Urzędu skierowanej do młodych osób.

• Na pytanie dotyczące znajomości lokalnego rynku 
pracy, 64 uczniów odpowiedziało twierdząco, 
natomiast 5 uczniów nie zna lokalnego rynku pracy.  

• 69 uczniów (100,0%) zna ofertę Powiatowego 
Urzędu Pracy dotyczącą aktywizacji młodych osób.
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Pomoc ze strony urzędu

• W dalszej części ankietowani zostali zapytani o chęć 
uczestniczenia w aktywizacji organizowanej przez 
Powiatowy Urząd Pracy.

• 25 przyszłych absolwentów jest zainteresowana 
pomocą ze strony Powiatowego Urzędu Pracy.

• W ostatniej części ankiety uczniowie wskazali 
oczekiwania jakie mają w stosunku do Urzędu oraz 
formy aktywizacji w jakich chcieli by uczestniczyć . 
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Poradnictwo zawodowe 
oraz pomoc oczekiwana od urzędu

• Na pytanie dotyczące poradnictwa zawodowego
22 uczniów (88,0%) odpowiedziało, że jest 
zainteresowanych skorzystaniem z tej usługi rynku 
pracy.

• Uczniowie najbardziej oczekują pomocy 
w znalezieniu pracy oraz w zdobyciu doświadczenia 
zawodowego  i umiejętności poruszania się na 
lokalnym rynku pracy. 

• Najmniej osób jest zainteresowanych pomocą
w rozpoczęciu własnej działalności. 29



Pomoc oczekiwana od urzędu pracy

pomoc w znalezieniu pracy
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7

Odpowiedzi wielokrotnego wyboru
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Formy aktywizacji

• 14 uczniów jest zainteresowanych stażem. 

• 5 uczniów jest zainteresowanych bonem 
szkoleniowym. 

• Żaden uczeń nie jest zainteresowany podjęciem 
zatrudnienia w ramach refundacji kosztów 
doposażenia/ wyposażenia stanowiska pracy.
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Formy aktywizacji

bon stażowy
4 bon szkoleniowy

5
bon na zasiedlenie

2

bon 
zatrudnieniowy

1

staż
14

szkolenia 
indywidualne

4

otrzymanie jednorazowych 
środków na podjęcie działalności 

gospodarczej
4

podjęcie zatrudnienia w ramach 
prac interwencyjnych

1

Odpowiedzi wielokrotnego wyboru
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Zespół Szkół w Strzelcach Krajeńskich

• Ankieta została przeprowadzona wśród 53 uczniów 
kształcących się w liceum ogólnokształcącym.

• W badaniu uczestniczyły 33 kobiety
oraz 20 mężczyzn. 

• 21 uczniów zamieszkuje obszar wiejski, 
natomiast 32 miejski. 

• 43 uczniów (81,1%) planuje przystąpić do egzaminu 
maturalnego.
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Posiadane kwalifikacje lub uprawnienia

• 38 uczniów posiada kwalifikacje zawodowe 
lub uprawnienia. 

• 31 uczniów posiada prawo jazdy. 

• Uczniowie ukończyli również:

– kursy komputerowe- 12 osób, 

– kursy językowe- 10 osób. 

• 15 uczniów nie posiada kwalifikacji ani uprawnień.
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Posiadane kwalifikacje lub uprawnienia

komputerowe
12

językowe
10

prawo jazdy
31

nie posiadam kwalifikacji 
ani uprawnień

15

Odpowiedzi wielokrotnego wyboru
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Plany po zakończeniu edukacji

• 40 uczniów Zespołu Szkół ma określone plany
po zakończeniu edukacji. 

• Większość uczniów planuje rozpoczęcie studiów 
stacjonarnych. 

• Część uczniów jest również zainteresowanych 
wyjazdem za granicę.

• 13 uczniów nie ma określonych planów po 
zakończeniu edukacji.
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Plany po zakończeniu edukacji

rozpoczęcie studiów 
stacjonarnych

23

rozpoczęcie studiów 
niestacjonarnych

7

podjęcie pracy na terenie Powiatu 
Strzelecko- Drezdeneckiego

3

podjęcie pracy poza 
terenem Powiatu 

Strzelecko-
Drezdeneckiego

2

wyjazd za granicę
12

podwyższenie 
kwalifikacji 

zawodowych
2

nie mam 
określonych planów

13

Odpowiedzi wielokrotnego wyboru
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Pomoc ze strony urzędu

• Kolejna część ankiety dotyczyła znajomości 
charakterystyki lokalnego rynku pracy oraz oferty 
pomocy Urzędu skierowanej do młodych osób.

• Na pytanie dotyczące znajomości lokalnego rynku 
pracy, 32 uczniów odpowiedziało twierdząco, 
natomiast 21 uczniów nie zna lokalnego rynku 
pracy.  

• 35 uczniów (66,0%) zna ofertę Powiatowego Urzędu 
Pracy dotyczącą aktywizacji młodych osób.

38



Pomoc ze strony urzędu

• W dalszej części ankietowani zostali zapytani o chęć 
uczestniczenia w aktywizacji organizowanej przez 
Powiatowy Urząd Pracy.

• 10 przyszłych absolwentów jest zainteresowana 
pomocą ze strony Powiatowego Urzędu Pracy.

• W ostatniej części ankiety uczniowie wskazali 
oczekiwania jakie mają w stosunku do Urzędu oraz 
formy aktywizacji w jakich chcieli by uczestniczyć . 
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Doradztwo zawodowe 
oraz pomoc oczekiwana od urzędu

• Na pytanie dotyczące doradztwa zawodowego
7 uczniów (70,0%) odpowiedziało, że jest 
zainteresowanych skorzystaniem z tej usługi rynku 
pracy.

• Uczniowie najbardziej oczekują pomocy 
w znalezieniu pracy. 

• Najmniej osób jest zainteresowanych pomocą 
w zdobyciu umiejętności poruszania się na rynku 
pracy.
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Pomoc oczekiwana od urzędu pracy

pomoc w znalezieniu 
pracy
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pomoc w zdobyciu/ 
podwyższeniu 
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3
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doświadczenia 
zawodowego

2

pomoc w zdobyciu umiejętności 
poruszania się na rynku pracy

1

Odpowiedzi wielokrotnego wyboru
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Formy aktywizacji

• 3 uczniów jest zainteresowanych bonem na 
zasiedlenie.

• 2 uczniów chciałoby skorzystać z:

– bonu szkoleniowego,

– stażu,

– szkolenia indywidualnego.
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Formy aktywizacji

bon stażowy
1

bon szkoleniowy
2

bon na zasiedlenie
3
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1

Odpowiedzi wielokrotnego wyboru
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Centrum Kształcenia Zawodowego 
i Ustawicznego w Strzelcach Krajeńskich

• Ankieta została przeprowadzona wśród 61 uczniów 
kształcących się w technikum oraz zasadniczej szkole 
zawodowej. 

• W badaniu uczestniczyło 14 kobiet 
oraz 47 mężczyzn. 

• 40 uczniów zamieszkuje obszar wiejski, 
natomiast 21 miejski. 

• 20 uczniów (57,1%) planuje przystąpić do egzaminu 
maturalnego. 

• 61 uczniów (100,0%) przystąpiło lub planuje przystąpić 
do egzaminu potwierdzającego kwalifikacje zawodowe.
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Posiadane kwalifikacje lub uprawnienia

• 56 uczniów posiada kwalifikacje zawodowe 
lub uprawnienia. 

• 49 uczniów posiada prawo jazdy. 

• 11 uczniów posiada uprawnienia spawacza.

• 9 uczniów ukończyło kursy językowe oraz 8 uczniów 
ukończyło kursy komputerowe.

• 5 uczniów nie posiada kwalifikacji ani uprawnień.
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Plany po zakończeniu edukacji

• 49 uczniów Centrum Kształcenia Zawodowego 
i Ustawicznego ma określone plany po zakończeniu 
edukacji. 

• Najwięcej uczniów planuje wyjazd za granicę 
lub podjęcie pracy na terenie Powiatu Strzelecko-
Drezdeneckiego. 

• 12 uczniów nie ma określonych planów po 
zakończeniu edukacji.
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Plany po zakończeniu edukacji
rozpoczęcie studiów 

stacjonarnych
8

rozpoczęcie studiów 
niestacjonarnych

3

podjęcie pracy na 
terenie Powiatu 

Strzelecko-
Drezdeneckiego
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podjęcie pracy poza 
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7
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podwyższenie 
kwalifikacji 

zawodowych
9
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określonych planów

12

Odpowiedzi wielokrotnego wyboru
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Pomoc ze strony urzędu

• Kolejna część ankiety dotyczyła znajomości 
charakterystyki lokalnego rynku pracy oraz oferty 
pomocy Urzędu skierowanej do młodych osób.

• Na pytanie dotyczące znajomości lokalnego rynku 
pracy, 35 uczniów odpowiedziało twierdząco, 
natomiast 26 uczniów nie zna lokalnego rynku 
pracy.  

• 30 uczniów (49,2%) zna ofertę Powiatowego Urzędu 
Pracy dotyczącą aktywizacji młodych osób.
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Pomoc ze strony urzędu

• W dalszej części ankietowani zostali zapytani o chęć 
uczestniczenia w aktywizacji organizowanej przez 
Powiatowy Urząd Pracy.

• 32 przyszłych absolwentów jest zainteresowanych 
pomocą ze strony Powiatowego Urzędu Pracy.

• W ostatniej części ankiety uczniowie wskazali 
oczekiwania jakie mają w stosunku do Urzędu oraz 
formy aktywizacji w jakich chcieli by uczestniczyć . 
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Doradztwo zawodowe 
oraz pomoc oczekiwana od urzędu

• Na pytanie dotyczące doradztwa zawodowego
24 uczniów (75,0%) odpowiedziało, że jest 
zainteresowanych skorzystaniem z tej usługi rynku 
pracy.

• Uczniowie najbardziej oczekują pomocy
w zdobyciu lub podwyższeniu kwalifikacji 
zawodowych. 

• Najmniej osób jest zainteresowanych pomocą
w zdobyciu doświadczenia i umiejętności poruszania 
się na rynku pracy. 51



Pomoc oczekiwana od urzędu pracy

pomoc w znalezieniu 
pracy

13

pomoc w zdobyciu/ 
podwyższeniu 

kwalifikacji 
zawodowych
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pomoc w 
rozpoczęciu własnej 
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gospodarczej

13

pomoc w zdobyciu 
doświadczenia 
zawodowego

7

pomoc w zdobyciu 
umiejętności 

poruszania się na 
rynku pracy

7

Odpowiedzi wielokrotnego wyboru
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Formy aktywizacji

• 13 uczniów jest zainteresowanych otrzymaniem 
jednorazowych środków na podjęcie działalności 
gospodarczej,

• 12 uczniów chciałoby uczestniczyć w szkoleniu 
indywidualnym,

• Najmniej uczniów jest zainteresowanych:

– bonem stażowym- 2 osoby,

– podjęciem zatrudnienia w ramach:

• refundacji kosztów doposażenia/ wyposażenia stanowiska 
pracy- 2 osoby,

• prac interwencyjnych- 2 osoby. 53



Formy aktywizacji

bon stażowy
2

bon szkoleniowy
9

bon na zasiedlenie
3

bon zatrudnieniowy
5

staż
11

szkolenia 
indywidualne

12
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jednorazowych 

środków na podjęcie 
działalności 

gospodarczej
13

podjęcie zatrudnienia 
w ramach prac 

interwencyjnych
2

podjęcie zatrudnienia w ramach 
refundacji kosztów doposażenia/ 

wyposażenia stanowiska pracy
2

Odpowiedzi wielokrotnego wyboru
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PODSUMOWANIE

55



Szkoły ponadgimnazjalne

• Ankieta została przeprowadzona wśród 208 uczniów 
kształcących się w liceum ogólnokształcącym, 
technikum oraz zasadniczej szkole zawodowej
w Powiecie Strzelecko- Drezdeneckim. 

• W badaniu uczestniczyło 106 kobiet
oraz 102 mężczyzn. 

• 108 uczniów zamieszkuje obszar wiejski, 
natomiast 100 miejski. 

• 116 uczniów (77,3%) planuje przystąpić do egzaminu 
maturalnego.  

• 111 uczniów (99,1%) przystąpiło lub planuje przystąpić 
do egzaminu potwierdzającego kwalifikacje zawodowe.
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Posiadane kwalifikacje lub uprawnienia

• 169 uczniów posiada kwalifikacje zawodowe lub 
uprawnienia. 

• 143 uczniów posiada prawo jazdy. 

• Uczniowie ukończyli również:

– kursy komputerowe- 47 osób,

– kursy językowe- 37 osób.

• 39 uczniów nie posiada kwalifikacji ani uprawnień.
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Posiadane kwalifikacje lub uprawnienia

komputerowe
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Plany po zakończeniu edukacji

• 168 uczniów szkół ponadgimnazjalnych ma 
określone plany po zakończeniu edukacji. 

• Najwięcej uczniów planuje rozpoczęcie studiów 
stacjonarnych lub wyjazd za granicę.

• 40 uczniów nie ma określonych planów po 
zakończeniu edukacji.
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Plany po zakończeniu edukacji

rozpoczęcie studiów 
stacjonarnych
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Pomoc ze strony urzędu

• Kolejna część ankiety dotyczyła znajomości 
charakterystyki lokalnego rynku pracy oraz oferty 
pomocy Urzędu skierowanej do młodych osób.

• Na pytanie dotyczące znajomości lokalnego rynku 
pracy, 146 uczniów odpowiedziało twierdząco, 
natomiast 62 uczniów nie zna lokalnego rynku 
pracy.  

• 156 uczniów (75,0%) zna ofertę Powiatowego 
Urzędu Pracy dotyczącą aktywizacji młodych osób.
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Pomoc ze strony urzędu

• W dalszej części ankietowani zostali zapytani o chęć 
uczestniczenia w aktywizacji organizowanej przez 
Powiatowy Urząd Pracy.

• 81 przyszłych absolwentów jest zainteresowana 
pomocą ze strony Powiatowego Urzędu Pracy.

• W ostatniej części ankiety uczniowie wskazali 
oczekiwania jakie mają w stosunku do Urzędu oraz 
formy aktywizacji w jakich chcieli by uczestniczyć . 
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Doradztwo zawodowe 
oraz pomoc oczekiwana od urzędu

• Na pytanie dotyczące doradztwa zawodowego
64 uczniów (79,0%) odpowiedziało, że jest 
zainteresowanych skorzystaniem z tej usługi rynku 
pracy.

• Uczniowie najbardziej oczekują pomocy
w znalezieniu pracy. 

• Najmniej osób jest zainteresowanych pomocą 
w zdobyciu umiejętności poruszania się na rynku 
pracy.
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Pomoc oczekiwana od urzędu pracy

pomoc w znalezieniu 
pracy
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Formy aktywizacji

• 32 uczniów jest zainteresowanych stażem.

• 23 uczniów jest zainteresowanych odbyciem szkolenia 
w ramach bonu szkoleniowego. 

• 21 uczniów: 
– szkoleniem indywidualnym,

– otrzymaniem jednorazowo środków na podjęcie działalności 
gospodarczej.

• Najmniej uczniów jest zainteresowanych podjęciem 
zatrudnienia w ramach:
– prac interwencyjnych- 3 osoby,

– refundacji kosztów doposażenia/ wyposażenia stanowiska 
pracy- 2 osoby.
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Formy aktywizacji
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